

Иногда «тревога» бывает ложной

Федеральным законом определено, что при получении сигнала о пожаре, диспетчер пожарной охраны обязан подать сигнал «тревога» и выслать подразделения. Определить ложный вызов или подлинный, можно только приехав к месту вызова. Чаще всего ложные вызовы исходят от детей.

Каждый должен знать, что делая заведомо ложное сообщение о пожаре, вы отвлекаете боевые пожарные силы: в это время их помощь может потребоваться для спасения чьей-то жизни на реальном пожаре.

Помните, что все телефоны службы «01» оснащены автоматической записью разговоров.

В случае, когда вы стали свидетелем действующего пожара, незамедлительно звоните по телефону «01», с сотового – «010»

КАК ПРАВИЛЬНО ВЫЗВАТЬ ПОЖАРНЫХ:

1. При вызове пожарных необходимо назвать точный адрес вызова (населенный пункт, район города, улицу, дом и номер квартиры), а также имя, фамилию и телефон лица, вызывающего пожарную охрану. Будьте готовы отвечать на дополнительные вопросы.
2. Желательно указать место пожара (квартира, подъезд, балкон, подвал) и что горит (мусоропровод, почтовый ящик, кладовая). Если пожар полыхает на открытой местности (вдоль дороги, в поле, в лесу), постарайтесь указать дополнительные ориентиры.
3. По возможности нужно встретить у места вызова, чтобы помочь быстро сориентироваться в чрезвычайной ситуации.